



**РЕЧЬ
ЯВЛИНСКОГО
НА СЪЕЗДЕ
«ЯБЛОКА»**

стр. 6



ОТКУПИЛСЯ?

стр. 8

**НЕСКОЛЬКО
ВОПРОСОВ
ЮРИЮ
ПЕРЕВЕРЗЕВУ**

стр. 5-6



ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ-УРАЛ



СВОБОДА И СПРАВЕДЛИВОСТЬ

№ 1 /март/ 2016

«Я - МАТЬ, А ВЫ - ВЛАСТЬ!» - КАК АКТИВИСТКА ТЮЛЕНЕВА ДРОНОВА С МЕСТА ПОДНЯЛА И СТОЯТЬ ЗАСТАВИЛА

Намедни в редакцию газеты "Общественная безопасность-Урал" в крайнем возмущении обратилась известная первоуральская активистка-общественница Нина Тюленева.

Дело в том, что 20 февраля Нина Васильевна присутствовала в ДК ПНТЗ на концерте, посвященном Дню защитника Отечества. В зале был аншлаг. И надо ж такому случиться, что место Нины Васильевны оказалось в аккурат за VIP-рядом, более того, за затылком первоуральского сити-менеджера Алексея Дронова. Активистка Тюленева честно призналась, что "затылок" ей совсем не мешал, поскольку всё время был склонён к своему мобильнику.

Кульминацией концерта, по словам общественницы, стала инсценировка "Десантники", где выступали подростки, парни и девушки. В конце отлично поставленного и вдохновенно исполненного номера огромный зал поднялся в едином порыве. Как по команде. В 500-местном зале корпоративного ДК ПНТЗ сидеть остались только сити-менеджер Дронов и его свита в составе трёх человек.

Да вот как Нина Васильевна сама об этом рассказывает: "Ребята выступали просто здорово! У многих от восторга слёзы были в глазах. Я сама хотела плакать от радости. Весь зал стоял, готовый взорваться аплодисментами. И только эта четвёрка во главе с Дроновым продолжала си-

деть. Тут я не выдержала, хлопнула Дронова по плечу и говорю: "Да как вам не стыдно?! Встаньте же, наконец! Неужели не видите: это наши дети!"

- И встали, наконец?
- Поднялись-таки после моего замечания. Тут сидевшая за мной девушка начала меня благодарить: "Спасибо вам большое, что подняли их с места. Весь концерт за Дроновым наблюдаю - не отрывается от мобильного, как прирос к нему".

- На этом ваше общение с Дроновым закончилось?
- Не совсем. Стою в раздевалке, очереди своей дожидаясь. Смотрю, Дронов неподалёку, подхожу к нему: "Некрасиво вы себя повели. Пока вам замечание не сделали - даже не подумали с места подняться". А он мне высокомерно, через губу, отвечает: "А что вы сделали для этих детей?". Он, видимо, имел в виду спонсорскую помощь для концерта. Я всю жизнь проработала на это государство, а пенсию заработала - шиш да маленько, вслух произнести стыдно. Потому и не стала Дронову её озвучивать. Сказала только: "Я - мать, а вы - власти!"

Мой брат, Ваня, в войну в ремесленном учился, а по ночам - на новотрубном заводе работал. Так он с величайшим почтением, почти благоговением, вспоминал тогдашнего директора НТЗ Якова Осадчего. Когда они с пацанами работали в ночную - Яков Павлович часто приходил к



ним, отдавал свой директорский паёк: "Ребята, поешьте, а я за вас пока поработаю!". Вот это были люди! Вот это руководители! Не чета нынешним, что от мобильного отрваться не могут.

Ольга ВАРГАНОВА

ЧИНОВНИКИ ИЗ КОМАНДЫ ДРОНОВА ПРЕДСТАЛИ ПЕРЕД СУДОМ



В Первоуральске начался судебный процесс над бывшим сотрудником городской администрации Андраником Малхасьяном, занимавшим в команде сити-менеджера Дронова пост зам. начальника управления ЖКХ и строительства.

Напомним, ровно год назад, 21 февраля 2015 года, в Первоуральске был арестован сотрудник управления ЖКХ и строительства администрации ГО Первоуральск Андраник Малхасьян.

Житель Екатеринбурга Малхасьян появился в мэрии Первоуральска после того, как в городе в ноябре 2013-го была введена двуглавая модель муниципального управления, и избранный депутатами местной Думы сити-менеджер Алексей Дронов приступил к формированию своей команды. Дронов, собственно, и пригласил Малхасьяна, видимо, с целью затеянного им реформирования городского ЖКХ.

Кроме Малхасьяна, в зале суда, за решёткой, его приятель Дмитрий Колотовкин (также житель Екатеринбурга). Служебный статус Колотовкина не совсем понятен: в неизвестном качестве трудился в одной из местных управляющих, куда был пристроен по протекции приятелей. Обоим

инкриминируют мошенничество с использованием своего служебного положения, а именно - друзья пытались обложить данью управляющие компании за якобы административную "крышу": чтоб не было проблем в виде регулярных проверок и штрафных санкций. Ну, и за то, чтоб позволить остаться в таком сверхприбыльном бизнесе.

На заседании 19 февраля суд начал допрашивать свидетелей по делу. И здесь, безусловно, апофеозом явилось выступление бывшего коллеги Малхасьяна по работе в городской администрации - Александра Огородова, начальника управления по взаимодействию с административными органами. В узких кругах более известного, как «личный психолог» сити-менеджера Алексея Дронова.

Хоть это и не имеет отношения к конкретному процессу, мы узнали, как через колено, с хрустом, походя, в одно мгновение Дронов поломал судьбы более ста человек.

"Дело возбуждалось на меня, а не на Малхасьяна с Колотовкиным, - заявил суду бывший психолог администрации Александр Огородов. - Дело это незаконное, и его основная цель была оклеветать меня - сотрудника администрации. Все показания давались людьми, которых я либо уволил, либо рекомендовал к увольнению".

Огородов сообщил суду, что по своей работе уволил из администрации больше 100 человек.

Судья Екатерина Елисеева решила уточнить: "Вы сами увольняли? Приказ издавали?". - "Приказ издавал глава Алексей Дронов, а я проводил увольнение. Я общался с человеком, и он писал заявление по собственному желанию".

Огородов даже принёс в суд, как он выразился, подтвер-

ждение своих слов, а именно - распоряжение Дронова, что тот наделил его такими полномочиями.

Поведал Огородов и о причине увольнения своего приятеля - Малхасьяна. Вот что он сообщил: "За две-три недели до своего ареста Малхасьян подал в суд на главу Первоуральска Дронова. За то, что Дронов незаконно объявил ему выговор за "Ротонду".

Здесь требуется небольшое пояснение: летом 2014-го года муниципальный служащий Малхасьян совместно с коммерческой организацией ЗАО "Стоун" (частная строительная компания, которую активно лоббировал Дронов) провели собрание в первоуральской школе № 2 жителей микрорайона Соцгород с целью презентации предпроектного предложения по строительству жилого комплекса "Ротонда". Конкурсных процедур при этом проведено не было, что явилось нарушением действующего законодательства.

В связи с чем в сентябре того же 2014-го года председатель Свердловского регионального отделения партии "Яблоко" Юрий Переверзев обратился в областную прокуратуру. В отношении Андраника Малхасьяна провели служебную проверку. В администрации Первоуральска была создана комиссия по урегулированию конфликта интересов, созданная для противодействия коррупции. В результате этих действий установили, что муниципальный служащий Малхасьян не был уполномочен проводить это собрание. Андранику Малхасьяну был объявлен выговор. И вот теперь, со слов Огородова, выясняется, что указание провести то самое собрание Малхасьяну лично дал Дронов. "Он его не самостоятельно проводил, а по требованию, - еще раз уточнил суду Огородов. - У Малхасьяна были документы, в частности, распоряжение Дронова, которые у него потом изъяли. Малхасьян от руки вписывал их в протокол дополнительно".

Газета "Общественная безопасность-Урал" будет следить за процессом и держать вас в курсе.

Ольга ВАРГАНОВА

Читайте и смотрите нас на:
ObUral.ru

В контакте
vk.com/club106604304

одноклассники
ok.ru/group/52508179824778

facebook
www.facebook.com/obural

Свердловское «ЯБЛОКО» почтило память воинов- интернационалистов

15 февраля 2016 года руководитель Свердловского регионального отделения партии «ЯБЛОКО» Юрий Переверзев принял участие в торжественном митинге, посвященном 27-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. Митинг состоялся в Первоуральске.

Участники боевых действий, родственники погибших, представители власти и общественных организаций, а также школьники и студенты собрались у памятника воинам – интернационалистам, чтобы вспомнить события той войны, почтить память умерших и отдать дань уважения оставшимся в живых.

Всего в боевых действиях афганской войны приняли участие более полумиллиона человек, из них более 14 тысяч советских солдат и офицеров погибли. Есть среди них и первоуральцы, имена которых навсегда вписаны в историю страны и родного края.

Участники митинга почтили память не вернувшихся с афганской войны земляков минутой молчания и возложили венки и цветы к памятнику.



Подвиг не имеет срока давности

13 февраля в преддверии 27-й годовщины вывода советских войск из Афганистана в Первоуральском Совете ветеранов было многолюдно. Руководитель регионального отделения партии «ЯБЛОКО» Юрий Переверзев совместно с председателем Совета ветеранов Александром Слабукой и председателем местной общественной организации ветеранов боевых действий Александром Чибиревым встретились с семьями погибших в интернациональной войне. В этот день в Совет ветеранов пришли матери, жены, дети погибших на афганской войне, чтобы вспомнить своих близких, и отдать им дань глубокого уважения.

- Дорогие женщины, сегодня я пришел к вам, чтобы вместе с вами почтить память ваших родных - отцов, мужей, сыновей - за то, что они честно выполняли свой долг, - отметил в своем обращении Юрий Переверзев. - Спасибо вам и низкий вам поклон.

В знак глубокого уважения к памяти погибших Александр Слабука вручил юбилейные медали по случаю вывода советских войск из Афганистана и памятные подарки. Среди тех, кому торжественно вручены награды, была целая семья погибшего - мама, дочь и внук.

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЛИКБЕЗ

Грядёт волна сокращений: не дайте себя развести, как лохов последних

На предприятиях города грядёт волна сокращений, что входит в «джентльменский набор» отличительных признаков экономического кризиса.

По имеющейся у нас информации, на ПНТЗ сокращению подлежат пятая часть (20%) численного состава работников предприятия. Массовые увольнения намечаются в торговой сети «Меридиан» (бывший советский «Горпищторг»). С частью своих сотрудников готовы расстаться частные «лавочки» и «конторы» разного калибра. Понятно, их владельцы заинтересованы в том, чтобы минимизировать расходы в связи с ожидающимся сокращением. Поэтому будут принуждать работников к увольнению по собственному желанию. В этом случае не стоит поддаваться на их уговоры, чтобы не дать развести себя, как лохов последних.

Газета «Общественная безопасность-Урал» открывает рубрику «Юридический ликбез», где вас будут консультировать квалифицированные юристы.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ РАБОТОДАТЕЛЬ ТРЕБУЕТ НАПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ УВОЛЬНЕНИИ ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ?

Исчерпывающий перечень обстоятельств, которые дают работодателю право расторгнуть с работником трудовой договор, указаны в ст. 81 Трудового кодекса РФ.

Если работодатель требует от работника написать заявление об увольнении по собственному желанию, то, скорее всего, законные основания для прекращения трудовых отношений у него отсутствуют. Прежде всего, надо понимать, что написав подобное заявление, работник лишается права на различные компенсационные выплаты (за исключением компенсации за неиспользованный отпуск).

Также надо учитывать, что законность увольнения по собственному желанию сложно оспорить в суде: если истец утверждает, что работодатель вынудил его подать заявление об увольнении по собственному желанию, то это обстоятельство подлежит проверке и обязанность доказать его возлагается на работника. Добыть такие доказательства крайне сложно, особенно после увольнения.

Если все-таки угрозами или иным давлением вас заставляют это заявление написать, необходимо заранее запастись доказательствами такого давления, для того, что-

бы впоследствии иметь возможность обратиться в суд. Например, можно записать на диктофон вашу беседу с работодателем, при этом важно, чтобы диктофонная запись зафиксировала угрозы или иное давление на вас со стороны работодателя. Можно спровоцировать работодателя на разговор в присутствии коллег или иных лиц, которые впоследствии смогут дать свидетельские показания в судебном заседании (в то же время не стоит слишком рассчитывать на коллег, поскольку редкий работник согласится свидетельствовать против своего работодателя). Получив доказательства, можете писать заявление. И затем уже обращаться в суд.

И всегда помните: до истечения срока предупреждения об увольнении работник имеет право в любое время отозвать свое заявление. Увольнение в этом случае не производится, если только на его место не приглашен в письменной форме другой работник, которому в соответствии с ТК РФ не может быть отказано в заключении трудового договора. Согласно ст. 64 ТК РФ, запрещается отказывать в заключении трудового договора работникам, приглашенным в письменной форме на работу в порядке перевода от другого работодателя, в течение одного месяца со дня увольнения с прежнего места работы. Таким образом, вы почти наверняка сможете в течение 2-х недель отозвать свое заявление об увольнении.

Часто работодатели «просят» работника уволиться по собственному желанию, не желая увольнять его в связи с сокращением численности или штата работников, либо в связи с ликвидацией организации или прекращением деятельности индивидуальным предпринимателем. Это можно понять, если учесть, что в данном случае увольняемому работнику выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка, а также за ним сохраняется средний месячный заработок на период трудоустройства, но не свыше двух месяцев со дня увольнения (с зачетом выходного пособия). В исключительных случаях средний месячный заработок сохраняется за уволенным работником в течение третьего месяца со дня увольнения по решению органа службы занятости населения, при условии, если в двухнедельный срок после увольнения работник обратился в этот орган и не был им трудоустроен.



Можно попробовать договориться с работодателем об увольнении «по соглашению сторон». В этом случае вы можете рассчитывать на некоторые компенсационные выплаты. Размер их ТК РФ не оговаривает и поэтому устанавливается сторонами. Чаще всего речь идет о сумме от одной до трех средних заработных плат. Увольнение «по соглашению сторон» труднее всего оспорить в суде, поэтому, чтобы избежать разочарований и не стать жертвой манипуляций, никогда не подписывайте документы «здесь и сейчас». Если какие-либо формулировки соглашения вызывают у вас сомнения, не подписывайте соглашение до их разрешения и выяснения всех интересующих вас деталей. В случае если, помимо компенсации за увольнение, компания должна вам отпускные либо еще какие-то выплаты, обязательно настаивайте на том, чтобы они были оговорены в соглашении отдельной строкой. В противном случае работодатель скажет, что в предусмотренную соглашением компенсацию уже «все включено».

Если Вы считаете свои трудовые права нарушенными, особенно, когда работодатель массовое сокращение штатов маскирует массовым же увольнением «по собственному желанию», можно обращаться в Государственную инспекцию труда в Свердловской области, в том числе, и онлайн на официальном сайте <http://git66.rostrud.ru>. Либо в прокуратуру Первоуральска.

Отстаивайте свои права! И ни в коем случае не дайте себя развести!

«Тётушка симпатическая чернильница»

В последнее время в Первоуральск зачастила главная фракционерка «Единой России» и зам. председателя областного ЗакСо Чечунова. Лицо высокопоставленной «едроски» чуть не каждый день тиражируют два телеканала – ПТВ и «Евразия», принадлежащие олигарху Комарову (главный акционер бывшего градообразующего завода – ПНТЗ) и по совместительству обслуживающие местную администрацию, куда олигарх назначил «смотрящим» своего ставленника Дронова.

Народная примета гласит: если партийные функционеры из области начинают активно «окучивать» потенциальный электорат на территориях – жди праймериз. Что-то типа предварительных выборов, на которых определяется единый кандидат от политической партии.

Народные приметы никогда не обманывают: партия власти назначила свой «судьбоносный» праймериз на 22 июня. Почему на день вероломного нападения фашистской Германии на Советский Союз и день начала войны? Как говорится, партийным аппаратчикам лучше знать.

Теперь понятно, почему мадам Чечунова «поселилась» в местном «телеящике»: к праймериз готовится.

По нашей информации, партийная функционерша будет



Афганистана, изображая там недовольство по поводу присутствия регионального лидера оппозиционной партии «Яблоко» Переверзева. Слава Богу, скандал не учинила, вовремя одумалась.

И везде и всюду партийная функционерша Чечунова произносит дежурные речи. Одно время я даже пыталась писать её протокольные выступления на диктофон. Но бросила это бессмысленное и бесполезное занятие. В университете нас учили: каждая фраза (не важно, написанная или произнесённая) должна нести информационную или смысловую нагрузку, все остальное – «вода», которую надо сливать в «унитаз», тщательно выжимая при этом «тряпку».

В дежурных речах «едроссовской» функционерки Чечуновой – одна сплошная «вода». Как в песне: «Вода, вода – кругом вода...». Включаешь запись на диктофоне, а там – пусто. Как если бы эта речь была написана симпатическими (бесцветными) чернилами. Но симпатические чернила хоть при нагревании проявляются. А диктофонную запись грей-не грей, хоть дуй, хоть плюй на неё – всё пустота.

В любимой киносказке моего детства «Снежная королева» был такой персонаж – «Тётушка чернильница». В случае с грядущим первоуральским праймериз «Единой России» возник другой персонаж – «Тётушка симпатическая чернильница».

А вообще, партия власти, что завела страну в такую экономическую «ж...пу», могла бы, между прочим, и поскромнее себя вести.

Ольга ВАРГАНОВА



начале округ отдали Льву Ковпаку, но он решил идти в Госдуму по другому округу. Потом «сватали» Ефима Гришпу-

Официальным сторонником партии «Единая Россия» стал первоуральский сити-менеджер Алексей Дронов. Это первый шаг для вступления в партию. Эксперты сошлись во мнении, что кандидат по проблемному одномандатному округу в Законодательное Собрание СО, наконец-то, определен. Столь длительная пауза объясняется сложностью Первоуральского избирательного округа для едроссов в силу выдвижения по этому округу экс-мера Юрия Переверзева, который имеет высокий положительный рейтинг. В

Из полыньи - да в партию!

на, но он отказался. Затем предложение поступало главврачу Шайдурову, и он тоже отказался. Как всегда, в процесс вмешался олигарх Комаров и предложил выдвинуть своего человека.

Личная неприязнь Комарова к Юрию Переверзеву возникла в период, когда Переверзев возглавлял муниципалитет. Непокорный мэр отказался быть «карманным» и на побегушках у олигарха. Богатые люди такое не прощают. Бросив все ресурсы на снятие Переверзева, олигарх не успокоился и желает совсем изжить из города непокорного политика, единственного общественного деятеля, противостоящего полной монополизации власти в Первоуральске. Без понимания личной зарубы олигарха с бывшим мэром, невозможно понять мотивации Комарова, снимающего с хозяйства «эффективного менеджера» Дронова. Еще вчера олигарх, нахваливая, ставил его на должность сити-менеджера. А теперь - другого кандидата в областные депутаты просто нет! Олигарх даже готов тратить лич-

ное время на эту войну!

Сам Дронов не хочет уходить с должности сити-менеджера. Ведь здесь у него реальные ресурсы и рычаги, и править можно еще долго. Но на должность главы администрации Дронова завел Комаров и тут рыпаться бесполезно. Хозяин - барин! Сначала Дронова обязали ходить на заседания местной ячейки едроссов, затем записали в сторонники. Первоуральское отделение ЕР находится под полным контролем владельца ПНТЗ, работники которого добровольно-принудительно сотнями записались в партию. Поэтому с прохождением праймериз у протее олигарха проблем не будет.

Завязывающаяся интрига гарантирует высокую явку, что может размыть административный и финансовый ресурс олигарха. Но это уже головная боль избирательного штаба ЕР, который с прошлого года осваивает бюджет в подвале первоуральского отеля.

В.Азовкин

«Или я, или он!» - заявил «единоросс» Вольхин. «Маленький политический скандал» чуть не случился в Первоуральске

Маленький «политический скандал» с большим «едроссовским» душком и густым политическим замесом чуть было не случился в Первоуральске на городском митинге, посвященном 27-й годовщине вывода советского военного контингента из Афганистана.

Provokатором скандала едва не стал освобождённый заместитель председателя Первоуральской Думы на бюджетном окладе Эдуард Вольхин, очевидно, командированный на митинг партсоратниками. Во всяком случае ни сам предПерДумы Козлов, ни его второй заместитель-бюджетник Сафиуллин, ни главная «едроссовская» фракционерка в Первоуральской Думе Нат.Ворообьева, ни прочие многочисленные депутаты от думской фракции «ЕдРа» на митинге замечены не были. Как впрочем, и сити-менеджер (он же – глава городской администрации) Дронов не почил данное мероприятие своим присутствием.

Или масштаб события не тот? Или по партийной разнарядке «присутствовать на митинге» в этот раз выпало Э. Вольхину?

Кстати, руководитель второй по численности после

«ЕдРа» - «яблочной» фракции - в Первоуральской Думе Владимир Плюсин на митинге был.

Едва завидя оппонента из оппозиционной партии «Яблоко» в лице её регионального лидера Юрия Переверзева (в числе прочих приглашённого на митинг его организатора), Эдуард Иванович изменился в лице: сначала покраснел, потом побледнел, растерялся, занервничал и, наконец, дал волю подспудно копившимся партийным амбициям. Свидетельством тому – последующий ход событий.

Спустя какое-то время к Переверзеву подошёл явно озадаченный организатор митинга: «Юрий Олегович, тут, понимаете, какое дело... Вольхин заявил: если вы останетесь на митинге – он его немедленно покинет» (не слышала, чтобы «едроссы» приватизировали праздники с историческими датами, даже не круглыми).

А где уважение к оппоненту? Уж не имею в виду крылатую фразу английского парламентария: «Я не разделяю вашу точку зрения. Но жизнь готов отдать за то, чтоб вы имели возможность её высказать». Но можно хотя бы потерпеть присутствие политического го-



Депутат «единоросс» Вольхин

перника? А, Эдуард Иванович?

Первоуральские «единороссы», не находите, что у вас явные провалы с политической культурой? Даже не провалы. Налицо – полное отсутствие этой культуры! И с этим надо срочно что-то делать. Хоть бы старшие товарищи из области ликбез, что ль, вам организовали?

Прибывшей на митинг главной «едроссовке» областного ЗакСобрания удалось, видимо, внушить Эдуарду Ивановичу мысль, что даже партия власти не способна приватизировать праздники и исторические даты.

Ольга ВАРГАНОВА

Бывшую управляющую делами администрации судят за махинации с часами

Экс-чиновницу судят за мошенничество. В Первоуральске бывшую управделами городской администрации Наталью Гичкину обвиняют в махинации с часами. По материалам дела, чиновница заказала сувенирную продукцию - 2 десятка наручных часов, однако, где они - никто не знает.

По версии обвинения, продукция должен был поставить завод, который принадлежит её родственникам. Сделку Гичкина провела через казенное учреждение по содержанию органов местного самоуправления. Обнаружить растрату удалось благодаря ревизии, которая прошла минувшим летом.

Однако, по словам Гичкиной, реальная сумма недостачи - 240 тысяч рублей, но по трем другим материально-ответственным лицам. В этом деле полно «белых пятен», уверена экс-чиновница. Например, заявление в полицию на нее написали 12 августа, а ревизия началась 18-го.

Также сторона защиты настаивает - трату всех бюджетных денег контролирует финансовое управление. После - вопрос согласует глава администрации. Как уверяет подсудимая, все визы от руководства она получила. И теперь намерена доказать в суде - чужого не брала, а часы все-таки были.



<http://pervouralsk.ru/>

Взносы для бизнеса резко увеличат. «Надо спасти российский бюджет»

Подготовлен законопроект, в котором предлагается установить одинаковый платеж в Пенсионный фонд, вне зависимости от годового дохода индивидуального предпринимателя (сейчас бизнесмены с доходом свыше 300 тысяч рублей платят больше, чем те, у кого заработки скромнее) и ежегодно увеличивать его через повышающий коэффициент. А взнос на обязательное медицинское страхование, который и сейчас не зависит от дохода ИП, предлагается уравнивать со взносами на ОМС за неработающих граждан.

Это обосновывают низким уровнем дополнительных поступлений от ИП с доходом свыше 300 тысяч рублей. В случае принятия законопроекта дополнительные поступления взносов только на пенсионное страхование в 2017 году составят 1 млрд рублей, в 2018 году - 10,2 млрд, а в 2021 году за счет максимального повышающего коэффициента достигнут 53 млрд рублей.

Это поможет пополнить дефицитный российский бюджет в условиях низких цен на нефть, но малый бизнес может уйти в тень, пишет «РБК». Поэтому не всем в правительстве нравится эта идея. Так, первый вице-премьер Игорь Шувалов на профильных совещаниях, по данным источников, говорит в основном о снижении нагрузки на малый бизнес.

Если идею все-таки одобряют, то бизнесмен, зарабатывающий, например, 500 тысяч рублей в год, в 2017 году будет платить в Пенсионный фонд уже не 21 тысячу 365 рублей, а 24 тысячи 714 рублей (исходя из допущения, что МРОТ будет проиндексирован на инфляцию 2016 года). Взнос на ОМС увеличится с 3 тысяч 797 рублей до 6 тысяч 288 рублей.

Источник - «URA.Ru»

«Эффективный» сити-менеджер будет чистить город от снега только к приезду олигарха?

Пять дней как вернулась из отпуска, а город родной опять утонул в грязно-снежной каше. По самые уши увяз после непродолжительных январских снегопадов и последовавшей за ними короткой оттепели.

Говорят, последний раз его мало-мальски (от въездной группы до мэрии) чистили в конце января, в аккурат к визиту главного акционера бывшего градообразующего завода - олигарха Комарова, по всей видимости, приехавшего владения осматривать. Очевидцы рассказывали, как олигарх разгуливал по площади перед мэрией среди голубых елей, в сопровождении своего «наместника» - сити-менеджера Дронова и подручного заводского пиарщика, наперебой забегавших пред светлы очи.

Сегодня пешком по городу передвигаться практически невозможно: ноги вязнут в грязно-рыхлом месиве, в которое превратился снег под воздействием антигололёдных реагентов. А под месивом - неровно намёрзшие ледяные наросты, о которые запинаешься через шаг.

У подъездов «управляшки» худо-бедно ещё чистят, иначе жильцы платить откажутся. Что касается дворовых въездов, территорий перед магазинами и торговыми центрами, отделениями разномастных банков - один сплошной катаклизм.

Вот интересно: «эффективный» менеджер Дронов Алексей Иванович пешком по городу ходит или всё больше наблюдает жизнь из окна служебного авто?

Говорят, на январском заседании Думы депутат Сафиуллин Марат соловьём разливался, благодарил Дронова за выдающиеся заслуги по расчистке города от снега. Ну, депутату Сафиуллину положено Дронова хвалить: он на бюджетном окладе числится.

Только куда подевались героические усилия сити-менеджера по уборке снега? Или они были предприняты исключительно к приезду олигарха? И город теперь будет чиститься от одного комаровского визита до другого? А на горожан, выходит, можно наплевать? Ну, конечно, не они



ж выбирали «эффективного» сити-менеджера! А если город по самую макушку снегом засыплет - Дронов и пальцем не пошевелит?

Хочу, чтоб «эффективный» менеджер Алексей Иванович ответил еще на один вопрос: где хваленая коммунальная техника? Или её только для парадов закупают?

Ольга ВАРГАНОВА

«Миротворец» из Козлова не вышел. На оппозиционных депутатов в Первоуральской думе по-прежнему оказывается давление



Полагаю, многие еще не забыли, что начало деятельности Первоуральской Думы нынешнего созыва было связано с чередой скандалов. Не успев стать председателем Думы, Николай Евгеньевич Козлов отменил так называемое «пакетное соглашение» с думской оппозицией по распределению постов председателей и зампредов думских комитетов. Практически все позиции достались «Единой России», которую представляет и сам Козлов,

и оба его зама на освобожденной основе.

Надеюсь, все ещё помнят, как думские аппаратчицы выступали в роли «церберов», не пуская на заседания Думы отдельных журналистов и помощников депутатов (вплоть до применения физической силы и введения полицейского поста на входе) с молчаливого «одобрения» думского спикера Козлова.

Что изменилось сегодня, на четвёртом году деятельнос-

ти, Первоуральской Думы? Наступил ли обещанный Козловым мир? Или хотя бы перемирие? Этот вопрос мы адресовали руководителю оппозиционной фракции в Первоуральской Думе - «яблочнику» Владимиру Плюснину.

- Думаю, не стоит лишний раз говорить, какой репутационный ущерб, прежде всего, самой Думе нанесли непрофессиональные действия Николая Евгеньевича Козлова. Помню, как Козлов отказывался выдавать моему специалисту удостоверение помощника депутата. Этот вопрос решался через суд. Хотя, как глава округа, Козлов является гарантом выполнения Устава и других нормативных документов представительного органа.

При этом, когда Козлов последний раз отчитывался перед депутатами, в каждом слове да через слово у него звучало, что, наконец-то, наступил «социальный мир». Мол, Переверзева убрали - и всем стало хорошо, какая дружная и работоспособная команда в Думе сложилась, а Козлов - есть главный миротворец и вообще «слуга - царю, отец - солдатам».

- А что? Разве не так?

- О чём вы говорите? Все осталось, как прежде. Давление на неугодных депутатов только усилилось. Например, мое более чем невинное обращение по поводу предоставления информации о помощниках депутатов вызвало у

Козлова негативную реакцию. По сути, меня послали в вежливой форме.

Пришлось обратиться в прокуратуру, которая, не поверите, ответила, что глава городского округа Козлов в очередной раз нарушает те нормативные документы, исполнение которых он должен гарантировать. Принято решение о вынесении в адрес Козлова представления об устранении выявленных нарушений.

- То есть, несмотря на все потуги быть миротворцем, Козлов продолжает заниматься банальным давлением на неугодных депутатов и игнорирует их просьбы?

- Пока ситуация не меняется. Козлов - хоть и не президент, но тоже гарант выполнения местных нормативных актов.

- ... которые сам же и попирает. Даже не важно, по собственной ли инициативе он это делает или с подказки «акционеров городского округа Первоуральск». Первый вариант - есть свидетельство глупости, второй - полной несамостоятельности, зависимости от хозяев бывшего градообразующего завода.

- Хочу сказать, именно Козлов является инициатором конфликтов с фракцией «Яблоко» в Думе. И добавлю, нет худшего противника положительного имиджа Думы, чем её председатель Козлов.

Ольга ВАРГАНОВА

Роспотребнадзор вывел администрацию Первоуральска на чистую воду

Арбитражный суд Свердловской области поддержал интересы первоуральцев и постановил, что администрация ГО должна обеспечить население качественной питьевой водой.

Прошлым летом в сезон проливных дождей количество жалоб на мутную воду из-под крана достигло критической отметки. Причины видны невооруженным глазом: нереконструированная фильтровально-насосная станция и изношенные трубы. Первоуральские санитарные врачи в июле 2015 вынесли предписание о проведении мероприятий, касающихся снабжения города качественной питьевой водой. Администрация ГО Первоуральска не согласилась с законностью документа и обратилась в областной арбитражный суд. На основании протоколов лабораторных испытаний за 2014-15 гг. и актов проверок МПУ Водоканала суд подтвердил законность предписания. Теперь горожане вроде бы должны вздохнуть спокойно и перестать беспокоиться, но администрация ГО признать неправоту не хочет - вместо исполнения требований санитарных врачей подана апелляция.

Дарья СОРОКИНА



Бывший директор Свердловского фонда капремонта Александр Караваев требует приостановить действие программы. Он идет на выборы, чтобы изменить «антинародную систему». На пресс-конференции он объяснил, почему система капремонта в действующем виде неработоспособна, а ее средства используются государством неэффективно.

В частности, он обвинил федеральное правительство в намерении решить за счет программы проблему реконструкции ветхих и аварийных домов. До 2012 года их расселение финансировалось по отдельной федеральной программе. На дальнейшую ее реализацию в бюджете денег нет. Теперь ремонт ветхих и аварийных домов фактически оплачивают жители соседних новых жилых строений - с самих жителей барака собирается не более 50% установленных платежей. «А потом, когда придет очередь ремонтировать эти новые жилые строения, денег на эти работы не будет». - предупредил экс-директор фонда.

Еще одна проблема - единый норматив периодичности ремонта. Действующие правила предусматривают, что для каждого здания они проводятся раз в 30 лет. В то же время у многих внутридомовых коммунальных систем гораздо более короткий гарантийный срок. Например, системы отопления выходят из строя уже через 12 лет, и производят их качественный ремонт после этого фонд не имеет права. Гораздо чаще, чем раз в 30 лет, нужно менять и лифты. Из-за неисправности лифта в начале этого года в

Караваев предрек крах программы капремонта. «Деньги кончатся через 5-7 лет»

Москве погиб человек. Караваев предупреждает, что эта жертва может быть не последней.

Есть у Караваева вопросы и к единому на территории каждого региона тарифу сборов на капремонт. По его словам, для каждого дома норматив затрат индивидуален и колеблется от 1,5 тысяч до 10 тысяч рублей на квадратный метр: «Получается, что кому-то приходится платить за соседа».

Бывший чиновник не понимает, почему существует серьезный разброс в тарифах между регионами (от двух до 20 рублей за квадратный метр площади квартиры в месяц) и для чего введен запрет на пересмотр этих тарифов: «Давайте перенимать опыт регионов, которым хватает двух рублей, и везде собирать по два рубля».

Александр Караваев уверен, что при сохранении действующих финансовых правил, через 5-7 лет в системе не будет денег, чтобы отремонтировать заявленные в графике дома. По его мнению, пытающиеся закрыть на это глаза федеральные чиновники ввели аттестацию руководителей фондов, чтобы переложить ответственность за крах системы на не прошедших ее руководителей на местах (в их число попал и сам Александр Караваев).

Караваев отметил, что, побывав внутри системы капремонта, приобрел «бесценный опыт», который собирается использовать в дальнейшей политической деятельности. Он намерен добиваться внесения поправок в федеральное законодательство. В частности, предоставляющих право собственникам на получение от государства льготных кредитов на немедленное проведение капитального ремонта и рассрочки на его возврат в течение разумного срока. Идеальным вариантом он считает приостановку действия программы.

Экс-чиновник не исключил, что примет участие в выборах депутатов Госдумы РФ и Законодательного собрания Свердловской области. Но ждет, когда партия «Справедливая Россия» (членом которой он является) определит «предвыборную конфигурацию».

Источник - URA.RU

Они живут в своей «реальности». Даже не стесняются заявлять, что санкции и обвал рубля – это благо для страны!

- Юрий Олегович, выборная кампания началась. Потенциальные кандидаты стали мелькать в СМИ со своим мыслепотоком. Традиционно едроссы имеют больший потенциал, с учетом казны партии и административного ресурса. Вот редакцию ОБУ удивляет, что даже уважаемые люди говорят странные вещи. Возникает такое ощущение, что им или пишут тексты, или у них уже настигло полное единомыслие. Вчера читали «МК-Урал» от 27.01. Половина газеты - это дифирамбы: успехи губернатора и «Единой России». Оказывается, в Свердловской области уже есть план развития до 2030 года, и он принят депутатами, хотя нет подобного плана на федеральном уровне. Получается, что мы уже можем планировать без планов центра?

- Очень удивил член фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Ефим Гришпун. В статье «Мобилизация на успех: год 2016» глава региона перечисляет достижения Свердловской области. По мнению Ефима Гришпуна, все они являются результатом конструктивного взаимодействия всех ветвей власти.

«Когда все мы нацелены на улучшения, у нас все получается. Мое утверждение подтверждается позитивными изменениями в родном Первоуральске. Жизнь моих земляков стала комфортнее, - отметил парламентарий. - Дороги ремонтируются, в действии важнейшие государственные программы: самая большая в области очередь в детские сады ликвидирована, планируется строительство школ, продолжается переселение из ветхого жилья, и начато строительство по федеральной программе. Качество жизни в городе и его лицо изменились коренным образом в лучшую сторону».

Ефим Гришпун подчеркнул, что инициированный и проработанный депутатами-единороссами региональный закон о промполитике, принятый в 2015 году, подтверждает, что Свердловская область остается развивающимся промышленным регионом. В соответствии с ним будут построены заводы, введены новые мощности, на предприятиях, работающих не одно десятилетие, продолжится модернизация и обновление. Такое ощущение, что люди живут в другой стране.

- Они действительно живут в своей «реальности». Даже высшие чиновники не стесняются заявлять, что санкции и обвал рубля – это благо для страны!

Что же касается плана развития области до 2030 года, то он примерно то же самое, что и план «Первоуральск-300». Помните, как помпезно он был представлен три года тому назад в присутствии губернатора. Вместо кропотливой работы с учетом тенденций в экономике, у нас пиар-акции. Правительство не знает, что будет с экономикой через полгода, а у нас планы на десятилетия. Сейчас еще планируются вложения в строительство абсолютно ненужного конгресс-холла для комплекса «Екатеринбург-Экспо». Цена вопроса 5 миллиардов рублей и это притом, что областной бюджет весь в долгах. Еще остались вопросы, как были потрачены 6 миллиардов на строительство выставочного комплекса.

Не знаю, о какой промполитике и успехах говорит Ефим Моисеевич, знаю точно, что на предприятиях идут сокращения, переход на четырехдневку. Есть реальная угроза закрытия ряда предприятий. На плаву держатся только предприятия, связанные с ВПК, здесь большие вливания. Вот и все «промышленные прорывы». У нас при сезонной вспышке гриппа в аптеках не хватает медицинских масок. Что для их местного производства нужны планы до 2030 года? Или будем уповать на Китай?

Что же касается Первоуральска, Ефим Моисеевич не видит проблем города, точнее не хочет их видеть, т.к. принимал активное участие по установлению власти в городе представителями ФПГ ПНТЗ (ЧПТЗ). В городе он бывает мало. Могу понять, человеку - девятый десяток.

Все эти фанфары гремят в СМИ по причине того, что до выборов осталось семь месяцев. Пусть они живут в своей реальности. Им так комфортнее - «я в домике». Массовое обнищание и запредельные цены на продукты, лекарства, коммуналку - это реальность основной массы народа. Жизнь олигарха и его окружения - это действительно другая жизнь! Они нам рисуют перспективные планы, как подвешивают морковку еле плетущемуся ослу.

О Крыме

- Юрий Олегович, в своем интервью Илья Пономарев высказал интересную мысль о том, что ситуацию с Крымом можно было решить менее болезненно и с меньшим международным негативом. Вот цитата: «А если бы Крым не присоединился к РФ, а только провозгласил независимость и заключил с Россией двухсторонние договоры? Как думаете: удалось бы тогда избежать разрыва с Западом?»

- Это юридический вопрос. Если бы был разыгран осетинско-абхазский сценарий, когда какая-либо территория объявляет о своей независимости, а Россия ее признает, думаю, никаких международных санкций в этой ситуации бы не последовало. Никто их не хотел и не хочет, все хотят торговать спокойно, а Украина мало кому экономически интересна».

- У партии «Яблоко» тоже своя позиция по Крыму и в рамках выборной кампании считается невыгодной. Зачем вызывать на себя огонь критики?

- Всё упирается в юридическую процедуру. Об этом и говорит «Яблоко», но оппоненты почему-то поддают позицию партии, как немедленное желание вернуть Крым Украине. Это ложь! В документах партии однозначная мысль: «Решение вопроса о Крыме путем легитимного референдума». Нужен референдум, который будет проведен по всем нормам международного права, чтобы полностью узаконить решение. Я думаю, что большинство крымчан захочет остаться в составе России. Я не вижу препятствий для такого референдума. Он бы пошел на пользу и для международных отношений, и для авторитета российской власти.

Вариант, который обсуждается в интервью с Пономаревым, тоже мог быть реализован. Но какой смысл говорить сейчас, что могло бы быть? Сделали криво, попали в изоляцию и под международные санкции. За всё расплачивается народ! Нужен выход, и он есть.

Ширшину снимали по такой же схеме, как и меня

- Юрий Олегович, 25 декабря 2015 года депутаты горсовета Петрозаводска отправили мэра Галину Ширшину в отставку с формулировкой «за неисполнение обязанностей в течение трех и более месяцев». Глава Карелии Александр Худилайнен дал согласие на ее отставку. Петрозаводский городской суд встал на сторону депутатов и губернатора. Ширшина и ее защитник просили суд признать незаконным решение об удалении ее с должности и отменить его. Они настаивали на том, что претензии депутатов необоснованны, а сама процедура удаления в отставку прошла с нарушениями. «Я считаю, что депутаты Петрозаводска, приняв решение об удалении меня как главы города в отставку, нарушили мое право на осуществление полномочий главы города в течение всего срока, а также мои законные интересы на исполнение наказов избирателей, мое право на репутацию», - заявила Ширшина в суде.

Вас снимали по аналогичной схеме. Давайте вспомним эту историю.

- У меня пока нет времени описать всю историю в компактной книге, но постараюсь его найти. Как вы знаете, моя победа на выборах мэра в 2011 году была полной неожиданностью для моих оппонентов из партии «Единая Россия». На их стороне было всё: административный ресурс, местный и областной, лучшие политтехнологи Урала, все телеканалы и радио, поддержка олигарха Комарова и прочее. Сначала они были в шоке. Перепроверили все выборные процедуры - всё чисто. Стали копать моё прошлое на предмет заведения уголовного дела - тоже чисто. Потом просто предложили денег с условием полного подчинения - я их послал лесом. Потом пытались подослать людей с предложением крупных взятки - не получилось. Потом началась травля в СМИ и посыпались заказные материалы и видеосюжеты, особенно старалось корпоративное ПТВ. Затем всякие провокации со сбором подписей, которые пачками привёз бывший уголовник на телекамеры. И множество всяких перфомансов от пиарщиков ПНТЗ. Одновременно в войну подключили лобби олигарха из депутатов городской думы. Я работал, и насколько мог, отбивался от нападков и травли. Потом меня вызвал к себе губернатор Куйвашев и сказал, что на него оказывается сильное давление и лучше мне добровольно уйти, а тёплое местечко мне присмотрят. Потом к разговорам о добровольном уходе подключили первого заместителя руководителя Администрации Губернатора Алексея Багарякова, который не скрывал своего трепета перед богатством и связями олигарха Комарова. Когда поняли, что я не соглашусь уйти под их давлением, пошли войной через думское лобби олигарха. А дальше всё по схеме, как со снятием Ширшиной.

- Странно, когда вас сняли, губернатор сказал, что особых претензий к вам не имеет.

- Губернатору обещали, что на меня накроют несколько уголовков, но я оказался чист. Что ему оставалось сказать? Потом они стали оправдывать мое снятие надуманными поводами или претензиями, которые можно предъявить любому мэру. Ну не мог я предлагать сказочные проекты типа «Первоуральск-300» - у меня экономическое образование. Как и не мог бросать миллионы на ремонт кабинетов и прочие внешние эффекты. Я из рабочей семьи, а там приходилось учиться быть экономным.

- Как вы думаете, если бы арест олигарха Комарова состоялся до вашего снятия с должности, вам бы удалось устоять?

- Думаю, да. Арестованный олигарх тогда бы занимался своими проблемами, а не амбициями в Первоуральске.

- Говорят, что сейчас подобные проблемы испытывает сити-менеджер Алексей Дронов. Якобы, лобби олигарха Комарова ему противостоит в городской думе. Что вы думаете по этому поводу?

- Думаю, что информация не соответствует действительности: это игра на публику. Дронов чётко сказал, что на должность его командировал завод. А завод частный и принадлежит конкретному человеку. Если будет настоящее противостояние, то оно выльется через корпоративное ПТВ. А пока ПТВ хвалит Дронова, значит с олигархом у него всё в порядке, и заводской шлак будет утилизироваться на улицах города, кадровый состав администрации будет на 90% из бывших работников ПНТЗ, и ЭСПК будет падать.

- Удастся ли Ширшиной добиться правды в Верховном суде?

- Видите ли, подобные дела имеют политическую подоплёку. И решение по ним принимаются именно в политической плоскости. Если наверху решат показать действующий режим накануне выборов, как демократический, то

Несколько вопросов Юрию Переверзеву



Ширшину могут и восстановить в должности. Ведь она, действительно, была эффективным мэром, но не согласилась работать в интересах бизнес-кланов. Уголовку пришить ей тоже не могут. Пока не будет ликвидирована олигархическая система, не произойдёт разделение бизнеса и власти, переверзевым и ширшиным работать не дадут.

- По социологическим опросам, у жителей к вам нет негатива и хорошие шансы на победу на выборах в Законодательное собрание. Вы окончательно решили идти на выборы?

- Негативу неоткуда взяться. Я честно исполнял свои обязанности. Не предавал интересы города. Если кого ненароком обидел, прошу прощения. Здесь живёт моя семья, здесь могилы родителей. Я обещал горожанам, что не уйду из политики, и буду защищать их интересы, поэтому буду баллотироваться в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области. Если в городе не будет действующей оппозиции, мы скатимся к периферийному феодализму. Нельзя отдавать власть в руки одной партии!

«Единороссов» учат уходить от российских проблем к Турции и Сирии

- Юрий Олегович, на своей странице в «Фейсбуке» депутат Свердловского Заксобрания от «Единой России» Максим Иванов сообщил, что: «На очередной учёбе, посвящённой выборам, гениальные политтехнологи из Москвы посоветовали от местных проблем уходить к вопросам Сирии и Турции». Как вам такие рекомендации?

- Так этим у нас занимаются все основные СМИ уже не первый год. Странно, что из повестки политтехнологов исчезла Украина. А еще у нас активно ищут «пятую колонну» и «врагов народа». Это постепенно превратилось в «национальную идею». С идеей жить достойно и хорошо не получилось, нашли альтернативу. Теперь со всем этим «партия власти» пойдет в народ. А народ всё мечется между пустующим холодильником и телевизором. Не может понять, где реальность!

Нам каждый день бодро сообщают, как мы хорошо и эффективно бомбим врагов на подступах. Возможно, это убедит избирателей в необходимости отдать голоса за «Единую Россию». Вот один из наших уральских фермеров уже изъявил желание умереть на войне за президента Путина. Было время, когда умирали с именем Сталина на устах и не только на поле боя. Вот выборы и покажут, насколько эффективно политтехнологи промыли населению мозги!

Ну не хотим мы слазить с «мертвой лошади»! Мы надеемся, что она однажды оживет!

- Юрий Олегович, партия «Справедливая Россия» внешне и резко набросилась на главу правительства Дмитрия Медведева. Начался сбор подписей за отставку правительства под лозунгом: «Медведев, делай или уходи!». Как вы думаете, что стало причиной такого поворота, ведь еще вчера СР голосовала за Медведева?

- Вы правы, СР всегда поддерживала Путина и Медведева. Для этого и создавалась эта партия, которую поручили возглавить бывшему председателю Совета Федерации Сергею Миронову. Партию быстро окрестили «левой ногой Кремля», правой - была «Единая Россия». Сейчас СР разрешили критиковать Медведева, но не разрешили Путина. Политтехнологическая задача очень простая - изображать оппозицию. Изображая непримиримую оппозицию, вытянуть на себя голоса протестного электората. При этом одновременно ведутся переговоры о дележе округов в Госдуму с остальными парламентскими партиями, включая «ЕР». Народ у нас доверчивый, и такие схемы работают. Индейская поговорка гласит: «Если ты скажешь на лошади и понимаешь, что она давно мертва - слезь с нее». Ну не хотим мы слазить с «мертвой лошади»! Мы надеемся, что она однажды оживет!

Продолжение на стр. 6



СВОБОДА И СПРАВЕДЛИВОСТЬ



Прямая речь Явлинского

дет. Даже свою антикризисную программу, то есть, отчет про нее, правительство засекретило. Это еще одно мелкое доказательство полного тупика и полного непонимания процессов, которые происходят и, что с ними нужно делать.

Бессмысленно спрашивать, что страна будет делать через полгода, через год и, тем более, через пять лет. На что должны ориентироваться люди? Какую перспективу они должны для себя выстраивать? С какими ориентирами они должны связывать свою жизнь? Ответов на эти вопросы нет.

Нам рассказывают, что страна должна быть сильной. Ну, кто же против? Нам говорят, что нас должны уважать. Но хотел бы сказать, что сила, которую уважают – это не способность, извините за выражение, нагадить под дверью соседа. Это не способность всех пугать, шантажировать, объяснять, что вы не решите ни одну задачу без нас, залезать в каждый конфликт и делать его неразрешимым. За это уважать не будут. С этим будут долго мириться, и даже вступать в ситуативные союзы, которые кому-то выгодны. Но уважать точно не будут. И при первой же возможности попытаются изолировать от ресурсов и в перспективе задвинуть как можно подальше. Вот в какую нас всех поставили сегодня ситуация. И при этом никто не в состоянии определиться с позитивной программой. Ее просто нет. Призывы со всеми бороться, всех презирать, всех ненавидеть не могут заменить перспективную позитивную программу.

А для выработки этой программы необходимо честно определить то положение, в котором мы находимся. Честно и трезво. В частности признать, что мы имеем у себя в стране малозффективную, очень простую по своей структуре и крайне маленькую по объему экономику, с которой претендовать на роль глобальной силы – просто нелепо. Надо, наконец, признать, что наша экономика органически связана с миром, и что сворачивание экономических связей с развитыми странами приведет нашу экономику не к кризису, а краху. Что обманывать себя сказками о том, что эта изоляция вынудит неизвестно кого, заняться какими-то реформами, которые принесут чудесные результаты – это абсолютная чепуха. Этого не будет! И это тоже совершенно нелепо.

Во-вторых, надо бы знать, что наш большой ядерный потенциал – это средство сдерживания, а не инструмент влияния и доминирования. При всей его важности он никогда не сможет заменить нам развитие экономики, общества, нормальную жизнь. Нас стали шантажировать этим и пугать. Но это приведет только к тому, что мы будем находиться все больше и больше в состоянии осажденной крепости. И больше, и больше будем порождать ответную реакцию, которая может привести к опасной ситуации в военно-политическом и военно-стратегическом отношении. Мы сами на это нарываемся и сами это провоцируем.

Наконец, надо признать, что за 25 лет так и не создали ни одного инструмента саморазвития: ни механизмов, ни институтов – ничего так и не построили. А без них экономическая и общественная жизнь будет стагнировать и вырождаться. Что мы с вами сегодня и наблюдаем...

"Нам нужно по-крупному определиться с нашими геополитическими приоритетами и ответить на вопрос: чем мы

будем заниматься – геополитическими авантюрами и маневрированием или собственным развитием и модернизацией? Совместить то и другое не удастся и не надо на это рассчитывать. Чтобы вести себя, как сверхдержава, надо ею быть. А это невозможно с такой экономикой, какая есть сегодня у нас.

И третье, надо, конечно, предложить стране реальную программу. В частности, я говорю, конечно, об экономике. Такая программа есть и ее все знают. Все – грамотные экономисты и даже полуграмотные знают, в чем суть этой программы. Я даже ее повторять не хочу. Сто раз уже об этом говорилось. Поэтому совершенно очевидно, что надо делать. Все рецепты прописаны и велосипед не нужно изобретать. И совершенно понятно, что эта программа должна быть ориентирована на конкретную ситуацию в нашей экономике и в мировой экономике. И главное, что эту программу исполняло множество стран и успешно.

Вопрос в другом, можно ли эту программу, даже если она будет объявлена, реализовать и в чем препятствие? А в том, что люди ни во что это не верят. Вот теперь я подошел к главному пункту – люди во все это не верят! Люди уходят от политики и от участия в жизни собственной страны. Это самое страшное, что является результатом той политики, которая проводится. Потому что крах российского государства происходит тогда, когда разрыв между людьми и государством становится непреодолимым, когда люди перестают верить в свои силы.

И в этом смысле политика, начинавшаяся с 1992 года в разных модификациях, именно к этому и привела людей, когда нет веры ни в политику, ни в собственный бизнес, нет веры в то, что могут что-то реально сделать. И эта разочарованность будет быстро нарастать. А почему? Потому что все тренды в экономике, как говорят экономисты, будут понижающими. Экономика будет ухудшаться, социальная жизнь тоже. Все будет падать. А значит, люди все больше будут сомневаться и разочаровываться.

Процесс распада системы или режима создает новую ситуацию с новыми опасностями и закономерностями. Сегодня нашим главным препятствием к будущему становится апатия и неверие...

Люди спрашивают, а почему мы оказались в этой ситуации? Одни отвечают, что виноваты внешние враги. И люди говорят: да, мы никогда так плохо не жили, как при Обаме. Другие говорят – это русский рок, в России иначе не бывает, это колея, из нее не выйти, давайте выпьем. Таковы массовые рассуждения. Третьи говорят, самые просвещенные: а это происходит, потому что вы все терпите и не за тех голосуете. А люди говорят: мы голосовали против "Единой России" и все равно получили то, что было.

Так а в чем тогда проблема? В том, что до сих пор реформы и изменения в стране планировались и осуществлялись, дорогие люди, не для вас. А для чего угодно другого: чтобы построить социализм, капитализм и рыночную экономику, создать энергетическую сверхдержаву, поддержать и завоевать Новороссию, чтобы отечественных жителей Кремля уважали в мире и боялись. Для чего угодно проводились реформы, и осуществлялась политика, кроме, как не для людей".

Из выступления Григория Явлинского на Съезде партии
www.yabloko.ru

...Если страна не знает, что она делает, что создает, что она строит, то перетаскивание камней из кучи в кучу – бессмысленное занятие. А мы это наблюдаем каждый день. Мы уже потратили огромные средства, полученные страной от конъюнктуры на нефтяных рынках. Это были просто огромные средства. Россия никогда в своей истории не имела такого богатства. Мы создали всякие престижные мероприятия, провели престижные стройки, с результатами которых не знаем, что теперь делать.

Огромные деньги потрачены на покупку так называемых наших геополитических союзников, которые на самом деле тяготеют положением «младших братьев». И за ничтожный, по сравнению с этой суммой, взнос – с другой стороны, смогут изменить свою ориентацию, что уже не раз бывало.

Сейчас мы развернули невиданные в последние 40 лет военные программы. Большая часть свободных ресурсов тратится на вооружение, перевооружение и, самое главное, демонстрацию всего этого всему миру. Но неужели, непонятно, что сильные вооруженные силы в долгосрочной перспективе невозможны без сильной экономики? Не возможны и всё! Поэтому всё, что сейчас делается, просто показуха...

А эти крикливые пенсионные программы, которые все время объявляются, вместо того чтобы наполняться средствами?

Отсутствие долгосрочной цели ведет к тому, что страна разбрасывается ресурсами, а самое главное, талантами и теряет преимущества. А какое самое главное преимущество теряет страна? Я вам его назову. Время! Это самый ценный и невозможный ресурс. Теряют все! И те, кто считает себя победителями, кто необычайно богат сегодня, удачлив, обладает властным ресурсом, личными состояниями. Но, в первую очередь, теряют молодые, талантливые, полные сил и амбиций, способные много и плодотворно трудиться люди. Потому нет и не может быть серьезной личной перспективы, если такой перспективы нет у страны, в которой ты живешь.

Вот, пожалуй, главная драма, которую переживает сегодня наша страна. Никто из тех, кто управляет страной, не может нам объяснить простые, но важные вещи: что мы строим и что мы делаем, и зачем это, и куда все это приве-

Начало на стр. 5

Дронов распродает городское имущество. Скидка 50%

25 февраля 2016 года состоялось очередное заседание Первоуральской городской Думы, где были рассмотрены несколько вопросов, на которые мне бы хотелось обратить внимание первоуральцев.

Во-первых, отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества ГО Первоуральск за 2015 год. Нужно сказать, итоги устроенной сити-менеджером Дроновым распродажи городского имущества неутешительны. Судите сами, из 26 объектов, включенных в прогнозные план приватизации, реализовано только 8. При этом в трех случаях продажа осуществлена посредством публичного представления со снижением предполагаемой цены в два раза (по этим трем объектам предполагаемые доходы от приватизации планировались в сумме около 8 миллионов рублей, фактически получены доходы в сумме около 4 миллионов рублей). Объекты, по которым аукционы не состоялись и которые были проданы посредством публичного предложения, расположены по адресам: пр. Ильича, 24; ул. Сакко и Ванцетти, 3; ул. Герцена, 2/25.

Собственно, что и требовалось доказать. Как водится у сити-менеджера Первоуральска, планы на распродажу строились грандиозные. К слову, хотели продать аж на 124 миллиона рублей, а получили лишь 17% от этой суммы. В одной из моих статей уже отмечалось, что приватизация городского имущества, устроенная администрацией в 2015 году, городу мало что даст. Более того, устраивать распродажи недвижимости в момент жесткого экономического кризиса в стране, шаг – крайне неразумный с точки зрения максимизации доходов в городскую казну.

Не менее интересный вопрос, который будет рассмат-

риваться на февральском заседании – это обязанность всех депутатов ПГД, а равно их супругов и несовершеннолетних детей, декларировать свое имущество и доходы за истекший год. В связи с изменениями в федеральный закон №131 (о местном самоуправлении), муниципальных депутатов приравнивали к лицам, занимающим муниципальные должности. В связи с этим, всем депутатам ПГД (не важно, на освобожденной основе они работают или нет) нужно декларировать свое имущество и доходы так же, как и муниципальным служащим. Декларации депутаты будут обязаны сдать до 01 апреля 2016 года. Если выяснится, что кто-то что-то забыл указать, то это практически гарантированно выльется в потерю депутатского мандата с формулировкой «в связи с утратой доверия».

У них идея фикс: «Все главы муниципалитетов должны быть членами ЕР!»

- Юрий Олегович, сейчас всё больше чернухи вбрасывается в СМИ и социальные сети о датах вашей работы в администрации и датах партийности. Пожалуйста, укажите точные цифры.

- Чего только не пишут. Это как о периоде моей работы главой муниципалитета. По заказу писали откровенную ложь, что муниципалитет не финансировался, в программах не участвовали. Мы активно участвовали в федеральных и областных целевых программах. Команда была высокопрофессиональной, поэтому все документы готовились в срок и должным образом. Другое дело, что из-за отсутствия политической культуры, как у бывшего областного

руководства при Мишарине, что сейчас при Куйвашеве, прессинг шел по партийной принадлежности. У них идея фикс: "Все главы муниципалитетов должны быть членами ЕР!". Это как у нас в Первоуральске: "Глава города должен быть или от ПНТЗ или под олигархом". Моя первая встреча после избрания с губернатором Мишариным началась не с того, как я вижу развитие муниципалитета (а он знал, что я профессиональный экономист с опытом работы в крупном холдинге), а с моей партийности: "Вы должны стать членом Единой России!". Помню даже, как Николай Езерский, зная законы политической кухни, уговаривал продержаться максимально дольше членом КПРФ, понимая, что дождут. Я продержался почти полгода, пока не стали грозить сокращением финансирования муниципалитета. Ну вот такая у нас "демократия"! В сентябре 2011-го я вышел из КПРФ, но вступить в ЕР отказался. Если старый состав гордумы мою беспартийность воспринимал спокойно, то новый состав, избранный в 2012-м в лице единороссовского лобби – крайне нетерпимо. Вершиной абсурда и некой истерии считаю день, когда в кабинетах городской Думы снимали датчики пожарной сигнализации. Отнесли их с заявлением в правоохранительные органы, что в них могут находиться подслушивающие устройства. Конечно, ничего не нашли. Но возникает вопрос, чего такого боялся Козлов в случае утечки информации из кабинетов Гордумы?

Я хорошо знал и без всяких спецсредств, кто участвует в заговоре по моей отставке. Кто что торгует и сколько получает в благодарность. Этим людям я до сих пор не могу подать руки. Это была настолько грязная и омерзительная возня, к которой был активно подключен ресурс акционеров ПНТЗ. Знакомые говорили: "Скажи спасибо, что остался жив, а не кончил, как предыдущий мэр". Смещение меня с должности активно монетизировали, как на местном, так и на областном уровне.

Уйдя с должности, я вступил в "Яблоко", став председателем регионального отделения партии.

Что же касается сроков моей работы в администрации, то они равны двум с половиной годам. Администрацию я покинул 31 октября 2013-го.

Однажды всю эту историю опишу подробнее и в лицах.

ДРОНОВСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ С САДИКАМИ «У ЧЁРТА НА КУЛИЧКАХ» ПОТЕРПЕЛ КРАХ ИЛИ КАК «ЕДРОССЫ» НАЗЛО ПЕРЕВЕРЗЕВУ «УШИ ОТМОРОЗИЛИ»

Видеосюжет "На такси в садик не наездишься!", что вышел на сайте газеты "Общественная безопасность-Урал", имел резонанс.

В сюжете говорится, что построенные сити-менеджером Дроновым на Динасе (в пойме Чусовой) садики - явно не на месте. На самом Динасе столько дошколят, от 3-х до 6-ти, не наберётся. Путьки во вновь построенные детсады получили дети, проживающие в других районах города (в том числе, отдалённых). Родители, которым надо к 8-ми утра доставить ребёнка в ДДУ, а вечером, до половины шестого, успеть забрать его, не испытывают при этом радости. Личный транспорт есть не у всех. А добираться в предрассветных сумерках с полусонными чадами (многих детей укачивает в транспорте и их привозят в полуобморочном состоянии), да с пересадками на "газелях" да по подмороженным с утра дорогам - издевательство и над детьми, и над родителями, и над здравым смыслом.

Короче, родительского героизма хватило ненадолго, и дроновский эксперимент со строительством садиков "у чёрта на куличках" потерпел крах.

После того как сюжет появился на сайте и в соцсетях, нам звонили и родители, и воспитатели. Говорили, что садики полупустые, группы даже на половину не заполнены, родители массово пишут заявления о переводе в детские

сады по месту жительства, а пока за детьми присматривают бабушки с дедушками и няни по найму.

У Дронова была возможность решить вопрос с детскими садами, приобретёнными в свое время у ПНТЗ в обход закона неэффективным собственником Семериковым (зияющие семериковские развалины в центре города стали притчей во языцех).

Был вариант, предложенный экс-мэром Переверзевым: построить садики на пустыре (в "тылу" прокуратуры), по соседству с Корабельной рощей и вблизи транспортной развязки.

Но первоуральские депутаты-"единороссы" под предводительством главной партийной фракционерки Н.Воробьевой, по прихоти олигарха Комарова и с величайшего соизволения губернатора Куйвашева проголосовали за отстранение Переверзева от должности. В день голосования комаровский пиарщик с депутатом ЗакСо Артюхом (затрудняюсь на тот момент определить его партийную идентификацию ввиду частых перебежек) подогнали к корпоративному ДК ПНТЗ-ЧТПЗ (где проходило голосование муниципальной Думы (!) за отстранение законно избранного главы) грузовик с берёзовыми чурками и транспарантом по всему борту "Не рубите рощу на дрова!".

Рубить рощу никто не собирался. Зато отличную площадку под строительство соц.объектов в центре города полит-

гибридная фракция "едроссов"-комаровцев отрезала для себя раз и навсегда. Впереди еще строительство школы на 1000 мест, которую тоже хотя бы возвести по соседству с полупустующими садиками, чтоб на одну котельную запитать.

Пойма Чусовой - низина, где зашкаливает концентрация выбросов промпредприятий. По сути, зона повышенного экологического риска, где детсадовцы подвергаются перманентным "газовым" атакам промышленных предприятий. Звонившие нам родители признались, что дети стали чаще болеть. В том числе, и по этой причине они отказываются от мест в ДДУ. Но, видимо, для "едроссов", голосовавших за строительство садиков на экологической помойке, здоровье детей не являлось главным приоритетом. Важнее было амбиции потешить.

Кроме того, в пойме реки зыбкая, "гуляющая" почва, и построенные садики через пару-тройку лет могут капитально просесть.

Вспомнился старый анекдот про иностранца, который никак не мог перевести услышанную им на улице фразу: "Петька, надень на х... шапку, а то уши отморозишь!". Не знаю, на какое место первоуральские депутаты-"едроссы" надели шапку (явно не на голову), но уши назло Переверзеву они точно отморозили.

Ольга ВАРГАНОВА

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ: РАЗБОРКИ ИЗ-ЗА БОЛЬШИХ ДЕНЕГ И ПОЛИТИЧЕСКИХ ДИВИДЕНДОВ?

В первый день весны депутаты областной Думы рассмотрели законопроект о льготах на капремонт. В соответствии с ним ожидается, что жители региона, достигшие 70 лет, будут платить 50 процентов от суммы платежа за капремонт. Пенсионеров, достигших 80 лет, полностью освободят от платежей. В тех семьях, где есть дети-инвалиды, послабление взноса составит 50 процентов.

Когда подпадающие под эти условия жители Свердловской области начнут получать компенсацию, пока не уточняется. Как сообщает информационный портал "URA.Ru" у депутатов областной Думы возник конфликт на почве того, чьей же законодательной инициативой является данный законопроект. В выборный 2016 год партии разных мастей поспешили проявить инициативу со словом "пенсионер", и областная Дума рассмотрела три похожих законопроекта, поступивших от трех партий. Единороссы, естественно "тянут одеяло на себя". Поэтому раскритиковали аналогичные проекты других партий и предложили их отклонить.

А еще "Единая Россия" в областной Думе предложила ввести льготы по капремонту для пенсионеров не с момента принятия законопроекта, а с 1 июня. Почему, как вы думаете? Сместем предположить, что к этому времени власть, филиалом которой является "Единая Россия", успеет за несколько месяцев собрать с пенсионеров - будущих льготников немалую сумму денег. И это притом, что в других областях подобная норма, которую инициировал, кстати, Президент, работает с 1 января 2016 года.

Невольно вспоминаются слова главной областной фракционерки "Единой России" Елены Чечуновой, которая пуб-



лично сказала, что единороссы будут контролировать капремонт. Видимо, речь шла и о денежных потоках. Сколько же еще за полгода можно собрать (а вернее будет сказать обобрать) с пенсионеров, которые по-советски ответственно подходят к платежам за коммунальные услуги!? Пенсионеры -

это исправные плательщики, они боятся появления долгов, поэтому регулярно оплачивают квитанции.

Важный момент хотелось бы подчеркнуть, касающийся не политики, а самих людей, которые, к сожалению, в финансово - политической игре всего лишь инструмент. Ни одна из партий в областной Думе не предложила настоящему народный законопроект, который бы освобождал от платы за капремонт всех без исключения пенсионеров. Программа капремонта рассчитана на долгие

годы. Смогут ли оценить результат своих капитальных вложений люди пенсионного возраста - большой вопрос. Снижение уровня жизни, социальной защищенности, а главное здоровье людей - эти моменты, видимо, никак не связаны с большим общим котлом, куда стекаются средства граждан.

Ульяна ГРОМОВА

В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ НАЧАЛЬСТВО НАСИЛЬНО ЛИШАЕТ МЕДИКОВ ЗАРПЛАТЫ

Началось. Прогнозы о кризисе сбываются. Первоуральск, как и полагается быть первопроходцу - первый город, где врачей реально стали лишать куска хлеба.

В Свердловское региональное отделение партии "ЯБЛОКО" обратились медицинские работники государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области "Городская больница №1 город Первоуральск" с письмом следующего содержания: «Мы, работники Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области "Городская больница город Первоуральск" обеспокоены сложившейся в нашей больнице ситуацией. 08.02.2016 года Решением Экспертного Совета (копия прилагается) было определено, что в течение февраля-15 марта 2016 г. все сотрудники должны будут уйти в отпуск без сохранения заработной платы "без срыва лечебного процесса больницы".

В доказательство своих слов медики представили копию выписки из решения Экспертного совета. Судя по содержанию документа, мнение медицинских работников никого не волнует. В нем сквозит откровенное давление на рецепторы души и рук: мол, подписывайте заявление и идите работать или отдыхать без зарплаты. Но делайте это так, чтобы медучреждение не страдало, лечебный процесс в нем шел.

То, что трудовые права медицинских работников могут быть массово нарушены, тоже, видимо, мало волнует руководство крупного медицинского учреждения. Иначе, как объяснить тот факт, что люди, подписав такое заявление, лишаются возможности получить причитающуюся им по закону заработную плату?

Обращает на себя внимание 4 пункт в решении Экспертного совета: "Поддержать инициативу заместителей глав-

ЭКСПЕРТНЫЙ СОВЕТ ПОСТАНОВИЛ:

1) Сроком до 15 марта 2016 года материально ответственными лицам приостановить заключение новых договоров на поставку материальных ценностей и услуг сверх

4) Поддержать инициативу заместителей главного врача и других сотрудников больницы об уходе в отпуск без сохранения заработной платы сроком на 5 дней в течение февраля - 15 марта 2016 г. без срыва лечебного процесса больницы

Отделу кадров составить график отпусков без содержания. Планово-экономическому отделу осуществить контроль, согласно табеля-учета рабочего времени

Председатель:
Члены Экспертного Совета

Н.Г.Шайдуров

О.С.Семакова

С.Н.Зенкова

мед.расходных материалов.В целях реализации данного предложения внести изменения в положение по распределению расходов полученных по родовым сертификатам.

ного врача и других сотрудников больницы об уходе в отпуск без сохранения заработной платы...". Про инициативу главного врача ГБ №1 Николая Шайдурова в документе ни слова. Означает ли это, что он против того, чтобы оставить себя даже без маленького кусочка своей большой зарплаты?

В связи с этим откровенным беспределом по отношению к медицинским работникам, председатель СПО партии "ЯБЛОКО" Юрий Переверзев (в прошлом последний избранный народом Глава города Первоуральска) обратился в прокуратуру для защиты трудовых прав работников.

Ульяна ГРОМОВА

Откупился? Если олигарх невинен аки агнец божий, значит, аудитор - гнусный лжец и должен ответить за клевету?

Недавно пресс-служба гр.ЧТПЗ растиражировала заявление адвоката олигарха Комарова (главный акционер гр. ЧТПЗ), что уголовное дело в отношении как самого олигарха, так и его адвоката Александра Шибанова, прекращено. Как и полагается в таких случаях, "в связи с отсутствием в их действиях состава преступления".

Но это всего лишь заявление адвоката. Официального постановления о прекращении уголовного преследования в отношении Комарова и его поделщика пока никто в глаза не видел. Надо полагать, скоро оно появится. Раз адвокат заявляет - следователь, вопрос решенный. А значит, публично-показательного процесса "по делу о двух миллиардах", так сказать, "экспроприированных" олигархом из государственного мобилизационного фонда, не будет.

ВОПРОС: Если "спектакль" в конце-концов отменили - зачем его два года репетировали? Громкий арест, демонстративно-активно освещавшийся в СМИ. "Оперативный эксперимент", в ходе которого был задокументирован факт передачи незаконного денежного вознаграждения в 300 тысяч американских долларов. Домашний арест, без конца продлевавшийся в столичном Басманном суде (кстати, защита обвиняемых неоднократно ходатайствовала об освобождении их из-под ареста под залог в 90 млн. руб. - за Комарова и 10 млн. руб. - за Шибанова, но суд отказывал, ссылаясь на то, что оказавшись на свободе, подозреваемые попытаются скрыться). Подписка о невыезде. Изучение 30-ти (или сколько там?) томов уголовного дела. А комаровского адвоката вообще полтора года в СИЗО держали. Спрашивается: КОМУ и ЗАЧЕМ всё это было надо?!

Напомним, оба фигуранта теперь уже развалившегося уголовного дела были задержаны в ночь на 13 марта 2014-го в Самарской области сотрудниками Главного управле-

ния по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции МВД и СЭБ ФСБ России.

По версии следствия, аудиторы ФГУП "Промресурс" в ходе проверки ОАО "ЧТПЗ" выявили нарушения законодательства о мобилизационной подготовке, позволившие комаровскому предприятию необоснованно получить из федерального бюджета почти два миллиарда рублей.

После выявления масштабных махинаций Комаров и его адвокат Шибанов попытались передать за их сокрытие аудиторам из "Промресурса" незаконное вознаграждение, попросту говоря, взятку в 300 тысяч долларов США.

В июне 2015-го Главное следственное управление Следственного Комитета России официально уведомило участников дела об окончании предварительного следствия. А уже в июле на заключительном этапе расследования дело начало сыпаться на глазах. Сначала Генпрокуратура сочла обвинение олигарха и его поделщика в мошенничестве необоснованным и вернула материалы дела в Следственный комитет для доследования и устранения допущенных нарушений уголовно-процессуального законодательства. А в январе 2016-го дело и вовсе рассыпалось.

Выходит, если олигарх Комаров чист и невинен перед законом, аки агнец Божий, тогда самарский аудитор из "Промресурса", накатавший на него заяву чекистам, просто гнусный лжец, ОКЛЕВЕТАВШИЙ олигарха? И теперь должен ответить за эту клевету по всей строгости российского закона? А это значит, что в ближайшее время честный российский олигарх Комаров должен подать на него судебный иск за клевету.

Как сообщил комаровский адвокат пресс-службе гр.ЧТПЗ, за олигархом Комаровым и его адвокатом признано право на реабилитацию, т.е. на возмещение иму-



щественного и иного вреда, причиненного незаконным уголовным преследованием. В то же время адвокат заявил, что Комаров не планирует добиваться компенсации. Как нам стало известно, контрольный пакет главного акционера гр. ЧТПЗ неожиданно и враз "похудел" на 20% (с 93% до 73%). Всё это наводит на мысль, что КТО-ТО С КЕМ-ТО О ЧЁМ-ТО ДОГОВОРИЛСЯ.

Поскольку нынешняя российская действительность не отличается торжеством закона и всеобщим равенством перед ним, рассыпающиеся дела олигархов уже никого не удивляют. А народ на это реагирует со всей своей сермяжной правдой: "Дыма без огня не бывает! Значит, откупился!"

Ольга ВАРГАНОВА



АБОНЕНТСКИЙ ПЛАТЁЖ ЗА ДОМОФОН - ЛОХОТРОН ИЗ СЕРИИ «РАЗВОД ПО-РУССКИ» ИЛИ «МЫ ПЛАТИМ СИНЬОРУ ПОМИДОРУ, ПОТОМУ ЧТО ОВОЩИ». КТО НЕ ОВОЩ - ТОТ НЕ ПЛАТИТ!

Внося ежемесячный абонентский платёж за пользование домофоном (в настоящий момент 44

рубля - сумма невелика, но всё же ...), задумывался ли кто-нибудь, а за что он, собственно, платит?

Квартирную трубку вы давно оплатили, и она теперь в вашей личной пожизненной собственности. Дверь с доводчиком - тоже оплачена (всем подъездом собирали по тысяче с лишним с носа, платёжеспособные соседи скидывались за неимущих) и теперь находится в пользовании всех жильцов подъезда.

С какого-такого перепугу мы должны из месяца в месяц, из года в год оплачивать то, что давным-давно купили? Это же просто гениальный лохотрон из серии "Развод по-русски".

Получается, мы платим за вход в собственную кварти-

ру? Сюжет на тему долгоиграющей оперы "Дальнобойщик": "Мы платим "синьору Помидору", то бишь, сынку олигарха Роттенберга, потому что овощи". Кто не овощ - тот не платит.

Не поленились, откройте свой договор на обслуживание подъездного домофона. Если он, конечно, у вас сохранился. Я вот, кстати, свой договор, датированный 20.02.2007, разыскала и только теперь внимательно прочитала (о, наш российский пофигизм и нелюбовь к чтению договоров!). Он абсолютно кабальный для жильцов, составлен исключительно в интересах домофонной компании. Особенно меня потряс последний пункт под номером 7: "Договор вступает в силу с момента подписания и имеет бессрочное действие". Пожизненная кабала?

В соответствии с законом "О защите прав потребителей", фирма, установившая оборудование, обязана его обслуживать в течение 5-ти лет абсолютно бесплатно. По исте-

чении этого срока она не обязана его обслуживать (хотя из моих соседей никто не понимает, в чём заключается это обслуживание), но если ваша домофонная система накрыется медным тазом - представитель фирмы придет и починит. Разумеется, за отдельную плату по договору разового обслуживания. И такой вариант обойдётся вам значительно дешевле, чем пожизненная домофонная кабала.

Это примерно то же самое, как если бы вы купили ботинки, которым сносу нет, а обувная фирма-изготовитель требует с вас перечислять ей ежемесячно (ежегодно) по 100 рублей за то, что ваша обувь долго не изнашивается.

Кстати, в двух судах - Санкт-Петербурга и Красноярска - потребителям уже удалось доказать, что ежемесячный абонентский платёж за пользование домофоном абсолютно незаконен.

Ольга ВАРГАНОВА



Вот так выглядит сегодня заасфальтированный тротуар на улице Ватутина, 25 по нечетной стороне около детской библиотеки. Ему ещё и года нет, а он уже, как видите, пришел в негодность.

В прошлом году на дорожный ремонт в Первоуральске администрация истратила десятки миллионов бюджетных рублей. Казалось, что "денежный дождь" приведет к тому, что дороги станут комфортнее и долговечнее, чем прежде. В действительности получается, что деньги закатываются в асфальт. Пример тому - вот этот тротуар, по которому трудно пройти равнодушно.

Ремонт дорог стал в прошлом году предметом гордости сити-менеджера Дронова. Можно теперь обсудить происхождение дефектов "предмета гордости". А заодно и ответить: все ли бюджетные деньги закатали в асфальт? Если бы все, может быть, не было бы этой многометровой трещины?

Елена КРАСУЛИНА



В Первоуральске началась подготовка к маршу «Бессмертный полк»

В газете «Городские вести» дан старт акции ««Бессмертный полк» в Первоуральске». Координатор мероприятия - Олеся Глушкова.

Напомним, в прошлом году марш «Бессмертного полка» собрал около 2,5 тысяч человек.

Одним из волонтеров акции «Бессмертный полк» является Гульназ Закирова. В предыдущих акциях она активно помогала жителям города в изготовлении транспарантов с портретами фронтовиков и тружеников тыла в ВОВ.

Для того чтобы стать участником марша, необязательно заказывать транспарант - можно придти и встать в колонну с фотографией своего фронтовика или труженика тыла.

Однако, если хотите заказать транспарант, можете принести фото по адресу: г.Первоуральск, Ватутина, 56 кв.3 или отправить на электронную почту:

zak-gulya@yandex.ru

За консультацией можно обратиться по тел.

8(950)208-55-54